

永康日报

2019年3月
己亥年二月十四
星期三 今日16版
第9226期

20



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

集聚先进技术和应急管理解决方案 培育区域经济增长极 首届安全与应急产品博览会 5月举行

记者 董英晓 应柳依 通讯员 项红友

本报讯 18日,记者从市应急管理局获悉,首届中国(永康)安全与应急产品博览会将于5月10日至12日在国际会展中心举行。

应急产业作为为突发事件预防与应急准备、监测与预警、处置与救援提供专用产品和服务的产业,是国家战略性新兴产业和科技先导产业。自国务院《关于加快应急产业发展的意见》发布以来,产业呈现井喷之势,产业规

模不断壮大,产业体系基本形成,成为推动经济社会发展的重要动力。有关资料显示,国家计划三年内投入5000多亿元支持应急产业发展,未来20年内产业将持续高速增长。

我市五金制造业发达,产业集群优势明显。近年来,一些企业提前嗅到应急产业机遇,开展了消防器材、应急工具、应急装备材料等研究,如千喜集团的防弹纤维、道明光学的应急反光服等,一大批企业喝上了这个新兴产业的“头口水”,并且形成线上线下同步发展的格局,区域特性初步形成,竞争力不断提高。据了解,目前我市共有涉及应急产业的规上企业230多家,主要涉及军民融合、电动工具、材

料、医药、轻工、化工等行业,去年涉及应急产业的规上企业产值120多亿元,同比增长10%,创造就业岗位2万多个。

为高质量、高标准办好本次展会,市委、市政府提出举全市之力,办出规模,办出影响力,力争用三年时间,把我市应急产业培育成区域经济的又一增长极。同时要利用博览会这个平台,与高端科研机构结对,将现有的先进技术与先进的应急管理解决方案集聚到永康,使我市成为名副其实的应急装备生产基地。目前,我市各相关部门、镇街区迅速进入工作状态,按照市委、市政府的安排部署,统筹谋划、精心组织,结合职责分工,全面梳理工

作任务,扎实做好各项筹备工作,同时坚持“精细化、零缺陷”的标准,把办好博览会作为当前最紧要、最迫切、最重大的任务,确保第一届中国(永康)安全与应急产品博览会圆满成功。

据悉,博览会将举办应急产品展览展示交易,展出包括综合平台系统类、安全防护装备类、医疗急救装备类、抢险破拆装备类、警戒监测搜救类、通信信息装备类、消防灭火装备类、水域救援装备类、工程机械装备类、人身财产保险类、后勤保障装备类共计11大类的安全与应急产品,同期还将开展应急管理法律法规和政策措施宣传、应急知识科普、专家交流座谈、抢险救灾演练等活动。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

我市部署口杯行业 整治提升行动 促进行业健康有序高质量发展

记者 王伟建

本报讯 18日,全市口杯行业整治提升工作大会召开,研究部署口杯行业整治提升行动,并以此为契机,提升我市口杯产品的知名度和美誉度,进一步巩固“中国口杯之都”的影响力。

口杯行业是我市八大支柱产业,产品产量、销售量和出口量等连续多年高居全国首位。2018年,全市口杯产量6亿只,生产规模占全国80%,总产值超过150亿元;其中80%出口,出口总额超过18亿美元,出口量占全国的90%。在品牌建设上,我市口杯企业建树颇丰,拥有中国驰名商标1只,浙江名牌产品8只,浙江省知名商号10家。

口杯行业也存在一些共性问题。比如,品牌竞争力不够强大,高端市场难以和日本等发达国家的同类产品竞争;企业没有抱团发展,低价同质恶性竞争现象仍有存在;低散乱现象仍然一定程度存在,使用不符合国标的生产材料、包装标识不规范侵犯他人商标品牌等问题时有发生。前期,市市场监管局也对保温杯产品进行监督抽查。从抽查结果看,我市口杯行业还存在标识标注、广告宣传、产品质量等方面问题。

据了解,我市将通过本次专项整治提升行动,进一步强化口杯生产、销售企业规范生产、经营主体责任意识,主动落实各项生产销售制度,强化口杯行业事中事后监管,制止不正当竞争。重点查处商品标识标注不规范问题等违法行为,引导企业严格执行质量法律法规和标准,保障百姓放心消费,营造公平有序的发展环境,促进口杯行业健康有序高质量发展。此次整治提升范围为全市口杯生产销售企业及经营户,行动分宣传发动、自查自纠、执法检查、巩固提升四个阶段进行。

会议指出,要高度重视,形成思想上重视、态度上认真、行动上迅速、处罚上严厉”的共识,把此次行动看成企业向质量要发展的一次宣战、一次永康重视质量的宣传、一次全市上下重视质量的表态;要整体联动,协调推进,努力通过整治提升行动,确保行业发展坚持一个步调,通过近期整治提升和长期长效监管结合,政府协会企业社会各方联动的方式,达到标本兼治的效果;要坚持新发展理念,坚持高质量发展,持续深入打好“三强一制造”转型升级组合拳,瞄准高质量发展这个方向,做优产品做强企业。



墨砚作田话丰收

19日,由市文学艺术界联合会主办、市书法家协会和市博物馆承办的“墨砚作田话丰收”永康市优秀书法作品展在市博物馆开幕。据悉,此次展出由我市书法家们精心创作的140余幅作品,展览持续至4月8日。 记者 杨成栋 摄



担当作为 新征程奋进步伐铿锵

2018年我市组织工作综述

时政新闻

2版

高举旗帜 奏响奋进新时代的最强音

2018年我市宣传思想文化工作综述

时政新闻

2版

立足大统战 共绘同心圆

2018年我市统战工作综述

时政新闻

2版

我看到了父亲浴血奋战的英姿

丁保如后人昨赶赴台儿庄接忠魂 回家

社会点击

8版

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

中国银行永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

——中国银行春季招聘正式启动——

城市质量精神:

永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会